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Ata nº 011/2015 da 6ª Legislatura 

 

Aos vinte e um dias do mês de julho de dois mil e quinze, às dezenove horas, reuniram-se no 

Plenário Vitório Casonatto para Sessão Ordinária os seguintes Vereadores: Adair Cecconi, 

Ademir Ferro, Alvaro Manzoni, Aristides Fantin, Janete Maria Dal Castel Casagrande, Luciano 

Bombassaro, Norberto Possamai, Onecimo Pauleti e Tiago Lazzarotto. Havendo número 

regimental dos senhores Vereadores e invocando a proteção de Deus, o Presidente Vereador 

Tiago Lazzarotto deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária convidando o Vereador 

Luciano para fazer a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. De imediato colocou em discussão 

e votação a ata da sessão anterior que foi aprovada por unanimidade de votos. O Presidente 

saudou os presentes e de imediato abriu a hora do expediente solicitando ao Secretário Vereador 

Luciano que fizesse a leitura do expediente recebido de terceiros, uma vez que não havia 

expediente recebido do Senhor Prefeito Municipal, do qual: Of. Gab. DG nº 4516 recebido do 

Tribunal de Contas do Estado do Rio Grande do Sul, Processo de Contas do Executivo referente 

ao exercício de 2013 com devido parecer para julgamento; Convite encaminhado pela SMED 

convidando os Vereadores para a formatura do Programa Educacional de Resistência às Drogas 

e à Violência – PROERD que aconteceria neste dia vinte e um de julho, às dezenove horas e 

trinta minutos no Salão da Comunidade de Santa Bárbara; Mensagem de correio eletrônico da 

Chefia de Gabinete do Prefeito Municipal convidando os Vereadores para a Assembleia 

Municipal do Fórum Regional da Consulta Popular 2015, que será realizada no dia vinte e nove 

de julho, às nove horas, no Auditório do Posto de Saúde; Ofício nº 074/CMVPB/2015 da 

Presidência da Câmara de Vereadores de Pinto Bandeira informando a votação e aprovação da 

Moção de Apoio a implantação do Campus da UFRGS na Garibaldina, por aquela Casa 

Legislativa. Não havendo mais expediente recebido de terceiros foi lido o expediente recebido 

dos senhores Vereadores: Requerimento número 131/15 de autoria do Vereador Onecimo 

Pauleti encaminhando modelo de Projeto de Lei e solicitando sugestão para nomes das ruas no 

“Loteamento Barbieri” e Requerimento número 134/15 de autoria do Vereador Alvaro Manzoni 

encaminhando Projeto de Resolução número 001/2015 que Outorga Medalha de Honra ao 

mérito Padre José Ferlin ao Grupo de Danças Ballo D’Italia. Encerrada a leitura do expediente 

recebido o Presidente abriu os trabalhos para a hora da comunicação, pronunciaram-se os 

Vereadores Onecimo Pauleti e Ademir Ferro. Encerrada a hora da comunicação o Presidente 

deu por abertos os trabalhos relativos à Ordem do Dia, solicitando ao Secretário que fizesse a 

leitura da mesma, que constava do seguinte: 1. Requerimento protocolo número 132/15 – 

Pedido de Informações 015/2015, autor Vereador Alvaro Manzoni (Votação Única). De 

imediato o Requerimento foi lido, o mesmo solicita que o Prefeito Municipal informe as 

seguintes questões: a) Qual o real motivo da precoce retirada dos policiais militares das casas 

populares onde residiam a tanto tempo e qual a razão de ocupá-las novamente com outros 

moradores; b)  Qual é o apoio que a atual Administração tem dado à Segurança Pública no 

Município e os projetos em andamento para segurança no Município; c) Qual a mobilização da 

Administração Municipal para manutenção do efetivo da Polícia Militar e o apoio dado aos 

profissionais para que se mantenham no Município. Aberto espaço para discussão todos os 

Vereadores se manifestaram sobre o assunto segurança pública. O requerimento foi votado e 

aprovado por unanimidade de votos. Não havendo mais matéria a deliberar o Presidente 

encerrou a hora da Ordem do Dia e abriu as inscrições para a Explicação Pessoal. 

Pronunciaram-se na Explicação Pessoal os Líderes de Bancada: Vereadora Janete M. DC. 
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Casagrande e Vereador Alvaro Manzoni. O áudio da Sessão Ordinária encontra-se arquivado na 

Casa e está disponível no site da Câmara Municipal na Internet, no endereço 

http://www.montebelodosul.rs.leg.br/institucional/audios, onde poderão ser ouvidos todos os 

pronunciamentos na íntegra. Não havendo mais oradores inscritos e nem matéria a ser 

deliberada o Presidente encerrou a sessão lembrando a todos que a próxima sessão ordinária 

acontecerá no dia quatro de agosto, às dezenove horas. Nada mais havendo a constar, lavrou-se 

a presente ata que será assinada pelo primeiro Secretário e pelo Presidente da Casa.  

 

 

 

 

    Vereador LUCIANO BOMBASSARO       Vereador TIAGO LAZZAROTTO 

     1º Secretário                       Presidente 

http://www.montebelodosul.rs.leg.br/institucional/audios

